

# Suport decorativ pentru lumânări din Ceramică cu capac

## Product Details

Articol nr.	SGSY17061214
Mărimi	Capac: Dia: 110mm Înălțime: 48mm Greutate: 180g Borcan: Dia de sus: 120mm Dia jos: 87mm Înălțime: 78mm Greutate: 439g Capacitate: 455ml
Material	Ceramic
Accesorii	capac, ceramică / metal / capac din lemn, ceară, fitil, forfecare etc.
finalizarea	autocolant, acoperire color, mercur, laser, mat, placare, geam etc.
Ambalare	1. 24/36/48/72 buc per cutie de ambalare standard pentru export 2. Ambalare cutie color / alb / maro 3. Ambalare cutie cadou de lux 4. Ambalare în scădere 5. Ambalare individuală / set cutie 6. Ambalare personalizată
Puterea noastră	1. Suntem profesioniștii <a href="#">suport de lumânare</a> producător, major în diferite tipuri de <a href="#">suporturi pentru lumânări</a> , variind de la <a href="#">suport pentru lumânări din sticlă</a> , <a href="#">suport pentru lumânări din ceramică</a> , <a href="#">suport pentru lumânări din marmura</a> , <a href="#">Suport pentru lumânări din beton</a> , <a href="#">Suport lumânări din tablă</a> , <a href="#">Borcan de lumânări inoxidabil</a> etc. 2. Perfect pentru acasă / magazin / supermarket / restaurant / hotel / bar / KTV etc. 3. Cu echipa de designeri profesioniști, care vă poate ajuta să proiectați și să deschideți o nouă matriță în funcție de cerința dvs. 4. Post procesare: acoperire colorată, placare, mercur, irizat, gravură, imprimare, decalcomanie, culoare spray, înghețat, placare aurie, desen manual etc. 5. MOQ mic este acceptabil. Avem produse regulate pentru a vă sprijini.

Serviciul nostru	<ul style="list-style-type: none"><li>* Vă răspund în termen de 24 de ore</li><li>* Gama de produse pentru selecțiile dvs.</li><li>* Sistem de producție complet</li><li>* Muncitori calificați din fabrică</li><li>* Atât linia de mașini, cât și linia manuală pentru serviciul dvs.</li><li>* Echipa experimentată QC verifică produsele în mod cuprinzător și strict în conformitate la standardul AQL</li><li>* Designerul creativ inovează produse noi peste 15 stiluri lunar</li><li>* Serviciul de logistică profesională furnizează servicii la ușă</li></ul>
MOQ	3000



More Product Pictures













Sunny Glassware este un furnizor lider de suporturi de lumânări în China din 1992, borcanele noastre de sticlă / ceramică / beton etc. și accesorii potrivite export în principal în SUA, UE, UA peste peste 24 de ani de experiență. Suntem strict cu calitatea, echipa noastră QC verifică produsele de la materie primă la producție apoi la ambalare pas cu pas, inspecția strict conform standardului AQL.

Serviciul nostru după cum urmează:

- > Diferite forme și dimensiuni disponibile, de asemenea, vă urez bun venit propriului design.
- > Accesorii: capac, capac din sticlă / metal / lemn, ceară etc.
- > Decor: decalcomanie, acoperire color, mercur, laser, mat, placare etc.



- > Ambalare: ambalare normală de siguranță, culoare / alb / ambalaj cutie cadou, ambalare personalizată disponibilă.
- > Puterea de proiectare: peste 15 inovații lunar.
- > Echipa QC: peste 10 cadre profesionale inspectează producția strict și cuprinzător, care îndeplinesc standardul AQL.
- > Eșantion: în termen de 7 zile
- > Certificare: ASTM, 100% fără plumb și cadmiu.

Facotry-ul nostru:



Producție:



Showroom-ul nostru:





Contacteaza-ma:

Pentru mai mult [suport pentru lumânări din ceramică](#) sau orice sticlărie,

vă rugăm să vizitați site-ul nostru: <http://www.okcandle.com/>

Sau vă poate ajuta să aflați mai multe despre noi: [FAQ](#)